

CONSILIUL LOCAL LUDUȘ

COMISIA DE SPECIALITATE

URBANISM AMENAJAREA TERITORIULUI SI PROTECTIA MEDIULUI

RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2020

În urma alegerilor locale organizate în dat de 27 septembrie 2020, s-a ales noul Consiliul Local al orașului Luduș. La sesiunea extraordinară de lucru a Consiliului Local din data de 30 septembrie s-a organizat și ales comisiile de specialitate. Comisia de specialitate - URBANISM AMENAJAREA TERITORIULUI SI PROTECTIA MEDIULUI având următoarea componență:

- Stan Emil Alecu – președinte
- Șopterean Ioan – secretar
- Kis Isvan – membru

Principala activitate pe care o desfășoară comisia de specialitate “UAT și PM” este de a dezbate și aviza proiectele de hotărâre care se supun aprobării în sesiunile de plen ale Consiliului Local, conform legislației în vigoare. Comisia de specialitate s-a întrunit înaintea tuturor sesiunilor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local care aveau pe ordinea de zi proiecte de hotărâre și care necesitau avizul comisiei. Avizele au fost favorabile pentru toate proiectele de hotărâre din cardul sesiunilor Consiliului Local.

Proiectele de hotărâre s-au referit la atribuirea unor terenuri, concesionări, aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a orașului Luduș pentru perioada 2021-2027, înscrierea imobilului strada Turzii și strada Avrămești în evidențele de publicitate imobiliară, în proprietatea Orașului Luduș – domeniul public, prelungirea sau încetarea unor contracte de închiriere, modificarea hotărârii nr. 35 din 29.07.2008, prin care a fost înființată Comisia de circulație rutieră a Orașului Luduș; aprobarea componenței comisiei de evaluare pentru concesionarea bunurilor proprietate publică, aprobarea componenței Comisiei pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe sociale și de locuințe din fondul locativ

de stat și repartizarea acestora; reînnoirea contractului de comodat nr. 310/4729 din 03.11.2009, încheiat între autoritatea locală și Serviciul de Ambulanță Județean Mureș; reglementarea acordării facilităților la transportul public local desfășurat pe raza orașului Luduș, modificată și completată; aprobarea studiului de fezabilitate actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Casă de Cultură din orașul Luduș, jud. Mureș”, aprobarea proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Casă de Cultură din orașul Luduș, jud. Mureș” și a cheltuielilor legate de proiect, etc.

Menționez faptul că în această comisie există o atmosferă pozitivă, respect reciproc și dorința de muncă.

Data,

20.01.2021

Președinte comisie,

Stan Emil Alecu

